

要 闻 简 报

汝州公安“雷霆行动”铲尽犯罪分子

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）今年初以来，市公安局以“扫黑除恶”为主线，持续开展“雷霆行动”，加大对各类犯罪活动的打击力度，强化社会面管控，一批犯罪分子纷纷落入法网，汝州社会治安进入历史最稳定、最安全时期，全市群众的安全感、满意度大幅提升，平安汝州成为大美汝州一道靓丽的风景。

对黑恶势力零容忍。市公安局紧紧围绕市委、市政府和平顶山市公安局的工作部署，集中优势警力对涉黑涉恶犯罪发起凌厉攻势，全年起诉各类犯罪嫌疑人1126人，其中涉黑恶犯罪嫌疑人335人，已判决125人；涉及村基层干部党员8人；扣押作案车辆9辆，价值约150万元；在扫黑除恶专项斗争最深入开展之初，就及时深挖细查伤害案件线索，打掉“地下出警队”涉黑团伙1个，一案抓获49人，创下了汝州在平顶山全市首先打掉、首先起诉、首先宣判黑案件的三个第一。打掉恶势力犯罪集团1个，打掉恶势力团伙6个，抓获53人。扫黑除

一个都不能少

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 雷振东）“‘寒冬送温暖’专项行动将持续至明年3月15日，在这期间市救助管理站将确保每一名农村留守儿童和流浪乞讨未成年人得到政府的慰问和关爱，同时对曾护送返乡的留守儿童和流浪未成年人进行入户慰问回访，切实保障他们温暖过冬、健康成长。”近日，市救助管理站站长王毅川告诉记者。

自11月21日“寒冬送温暖”专项救助行动实施以来，市民政局、市救助管理站（未成年人救助保护中心）组成的慰问服务小分队先后到温泉镇邓禹村、陵头镇和尚庙村、骑岭乡山王村，看望慰问那里的留守儿童和流浪乞讨未成年人，为这些困难家庭送去了面粉、大米、食用油、棉被、衣物等生活物品，给每个孩子带来了学习用品，鼓励他们努力学习。

市交通局联合市第一人民医院到石梯义诊

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 刘洋）12月6日，市交通局执法局驻村工作队考虑到天气渐冷，积极协调市第一人民医院组建专家小组，赴石梯镇石梯村开展大型义诊活动，受到百姓赞誉。

义诊现场，村民们早早地就排起了长长的候诊队伍。专家们一到就投入义诊服务活动中。他们仔细地给贫困百姓问诊检查、分析病情、答疑解惑。

“听说第一人民医院有专家来这里义诊，我年纪大了，时不时身体就会不舒服，而且俺们这儿离城里远，看病很不方便，所以就这儿让专家看看。工作队这样做方便了老百姓，我心里真高兴。”石梯村贫困户王同娃高兴地说。

市第一人民医院副院长王红艳介绍，本次活动共组织3名主任专家，涵盖呼吸科、心血管科、肝肾功能科、神经内科等，主要从当地常见、多发、慢性病着手，在村委会及驻村工作队的协助下，为该辖区贫困户进行免费健康体检及诊疗。免费检查项目有腹部B超、心电图、血常规、血糖、肝肾功能等。

据了解，当天的义诊活动，共为石梯村100余名贫困群众免费健康体检并诊疗。

恶工作在平顶山考评中位居各县(区)第一名。有效震慑了黑恶势力的嚣张气焰，巩固了基层政权，有力维护了我市社会治安大局的稳定。

汝州公安以“扫黑除恶”为主线，开展“2018雷霆行动”，加大对重大刑事犯罪、经济领域犯罪、食品药品环境领域犯罪、毒品犯罪、涉赌涉黄及邪教反恐等方面的打击力度，坚决净化社会治安环境。全年刑事立案2304起，同比下降35.96%；刑事拘留1063人，同比上升52.29%；逮捕572人，同比上升72.28%；移送审查起诉1126人，同比上升70.10%，全年现行命案发三破三，发案率创近20年新低。共核查管控社会面吸毒人员400余人，行政拘留13人，社区戒毒6人，强戒4人，成功破获公安部2018-28号目标案件，抓获犯罪嫌疑人18名，缴获毒品冰毒8200余克，甲卡西酮580余克，咖啡因660余克，有力地震慑了犯罪分子。铲除罂粟3000余株。破获涉众型经济案件32起，采取刑事措施

天然气通到米庙安庄村

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 董志江 李为体）近日，在米庙镇安庄村村民马青志家中，村支书马亚洲与村民马青志共同扭动天然气灶灶具旋扭，灶眼里的蓝色火焰顿时喷涌而出，马青志激动地说：“我们农村人终于告别了烟熏火燎的日子，用上了清洁、方便的天然气，这是前辈子想都不敢想的好事呀。现在冬天已经来了，我们农民有了天然气，以后也可以随时洗热水澡，想起来就感觉真美啊，真是太感谢你们了！”

记者从我市新奥燃气有限公司获悉，米庙镇天然气项目米郭线市政中压8公里全线通气，沿线涉及马窑、新家沟、潘庄、铁炉马等13个村，共覆盖6000余户村民，预计年前通气点火1000余户，目前郭营和安庄

两个村104户村民已经用上了洁净便捷的天然气。

记者在村里采访时看到，这里楼房林立，房前房后停满小轿车……记者仿佛置身于城镇之中。“住上了楼房，用着自来水、天然气，年轻人开着小轿车，现在过得不就是城里人的好日子么！”记者听到村民们这样说。

汝州新奥燃气公司投资1600万元，为配合政府“双替代”工程顺利推进，共同打造建设汝州碧水蓝天宜居环境的目标，近年来持续加大农村煤改气项目实施进度。该公司负责人说：“企业在自身发展的同时，也积极履行一定的社会责任。建设生态宜居美丽乡村，是当前重要的政治任务，是最大的民生工程，我们作为服务百姓的市政企业，也应为社会建设尽一份自己的力量。”

我市党外知识分子联谊会、新阶层人士联谊会成立

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）12月7日，我市党外知识分子联谊会、市新的社会阶层人士联谊会暨新阶层人士联谊会成立。市政协副主席韩自敬当选为市党外知识分子联谊会第一届理事会会长，闫全义当选为市新的社会阶层人士联谊会第一届理事会会长。平顶山市委统战部常务副部长张长中义，我市市委常委、统战部副部长张剑奇出席会议。

产业集聚区管委会班子(扩大)会议召开

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）12月7日，副市长姚军柱主持召开产业集聚区管委会班子(扩大)会议。会议传达了12月份四大班子(扩大)会议精神，听取了各部委11月份工作总结和12月份工作安排，并部署10余项重点工作。市领导杜占广、汪聚涛出席会议。

我市贯彻落实鲁山5·25特大火灾事故重要批示精神“回头看”工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 王少甫）12月8日，我市贯彻落实鲁山5·25特大火灾事故重要批示精神“回头看”工作会议召开。此次会议动员全市各乡镇(街道)立即行动，全力做好我市今冬明春火灾防控工作，确保火灾形势持续稳定。副市长姚军柱出席会议。

市政协到夏店镇检查指导宗教事务管理工作

本报讯（融媒体中心记者 平克申）12月7日，市政协领导余占营带领市政协督查检查组到夏店镇新村基督教堂，检查宗教事务管理工作。余占营一行听取了教堂负责人关于宗教事务管理工作情况介绍，并仔细检查了新村基督教堂内部环境设施布置和日常活动记录。

我市开展城乡规划知识培训

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 高鹏飞）12月7日，市城乡规划局举办第二期规划知识培训。培训会上，市城市规划局相关专家结合我市实际情况，分别就项目规划编制及报批、项目规划审批流程及要件、镇村规划编制与管理等几个方面进行讲解。市领导张振伟出席培训会。

关于向全市征集人民建议的通知

人民建议是指公民、法人或其他组织(简称建议人)为了社会公共利益，针对社会公共事务，对本市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等向党委和政府反映的情况，提出的建议。为进一步扩大人民建议征集工作知晓度，充分发挥人民建议征集对党委政府工作的推动作用，依法保障公民的知情权、参与权、表达权、监督权，引导群众对党和政府的工作献计献策，汝州市人民建议征集办公室现面向全市公开征集意见建议。

一、人民建议征集的内容

- 1、经济发展方面的建议和意见；
- 2、社会事业发展方面的建议和意见；
- 3、改进政府工作方面的建议和意见；
- 4、维护民生问题，促进社会和谐稳定方面的建议和意见；
- 5、维护社会公共利益方面的建议和意见。

二、人民建议的征集渠道

- 1、来信征集：来信地址：汝州市信访局413室(汝州市人民建议征集办公室)。
- 2、电话征集：0375-6896166。
- 3、短信征集：发短信至手机号码15238273193
- 4、电子邮箱征集：rzrmjyzi@163.com。

三、注意事项

- 1、建议人应署明姓名(名称)、住址(地址)、联系方式等；
- 2、建议应一事一议；有多个建议事项的，应分别提出；
- 3、建议的标题为：“关于***的建议”；
- 4、建议的内容包括：针对的主要问题，解决该问题的主要办法、理由和依据等；
- 5、求决、申诉、举报类的事项和依法应通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的事项不属于征集事项。

汝州市人民建议征集办公室
2018年11月27日

脱贫攻坚进行时



第一人民医院专家为群众义诊

朱晓净：身残志坚撑起脱贫梦

——“不等不靠 脱贫摘帽”贫困户先进典型系列报道之二十五



走路需要拐杖，脸上布满沧桑，12月6日，在洗耳河街道许寨村，初次见到贫困户朱晓净，让人无论如何也无法将她与要开创的养生护肤事业联系起来。

对于朱晓净来说，这不仅仅是她新生活的开始，而且也是她爬坡过坎、改变命运、自主创业的康庄大道。

幸福的家庭都是相似的，不幸的家庭各有各的不幸。朱晓净的磨难是从小就开始的……

她刚出生的时候，就患上了脊椎裂。由于当时的医疗条件有限，没有得到及时

有效的治疗，右腿萎缩的病症一直折磨着她，虽然此后常年治疗，但效果甚微。

2000年，经人介绍，她与许寨村的陈文团结为夫妇。

“他是一个健康的人，家里也很贫穷，从没有因为俺有病而嫌弃我，总是天天在外边建筑队干活，挣钱养家，照顾俺和孩子们。”提起丈夫对自己的体贴和关怀，朱晓净感动地说：“虽然文团拼命挣钱，但挣来的钱基本都用在给俺治病上，日子过得紧巴巴的。”

他们的日子，就在丈夫打工挣钱中艰难地维持着。2013年，她的小儿子出生了，一家人在高兴的同时，也很是犯愁。因为早产，儿子经常有病，家里两个病人需要治疗，开支很大，仅靠丈夫微薄的收入难以维持，日子过得十分拮据。

然而，屋漏偏逢连夜雨，磨难并没有放过这家人。有一次，他的丈夫在干活的时候，一不小心从房子上摔了下来，需要长时间卧床治疗。那段时间，让她常常暗

自垂泪，感到了从未有过的压力。

“为了给孩子、丈夫治病，前前后后借钱花了十几万元，到现在还没有还完。”一边要照顾丈夫，一边要照顾小儿子，自己还要拖着病体接送上学的女儿。那段灰暗的日子，让朱晓净几乎对生活失去了希望。她说：“有时候没钱了，借一两百元都借不来，感觉活着都没意思……”

就在这家人陷入绝境之时，脱贫攻坚的春风吹进了朱晓净的家中。

村两委会了解到朱晓净家里的情况后，经过民主评议，将她一家确定为建档立卡贫困户。街道、村两委会、扶贫工作队经常到她家慰问帮扶，让她重新拾起了生活的信心。

今年6月份，看到她家的房子破旧不堪，街道又出资对她家的房屋进行危房改造，不仅建了新房，修了厕所，连桌椅都为她买齐了。

“这么好的事，搁以前，俺连想也不敢想呀。”党和政府的关怀，让她对未来的生

活充满了信心。她说：“街道和村里对俺家的关爱，让俺对以后的生活充满信心，俺要活出自己，活出精彩。”

如今，朱晓净看到孩子已经开始上学了，自己也能照顾自己，便和丈夫商量，让丈夫出门打工挣钱。而她自己，也在偶然的机会学会了在手机上销售护肤品，便决定自己开个网店尝试自主创业、自主发展。

没资金，洗耳河街道帮她申请了小额贷款；村里的好朋友也无偿帮助她，给她送来了货柜、美容床等物品。这一切，让她看到了希望。

如今，朱晓净每天最开心的事就是和孩子一起与丈夫在微信上视频聊天。看到丈夫安心在外打拼，看到自己的养生护肤生意一天好起来，看到身边的朋友不断给自己鼓励、加油，她紧皱的眉头渐渐舒展了，脸上的笑容也日渐增多了……

李晓伟 丁亚伟

2019年度党报党刊发行工作进度

截至12月10日下午5点，已经完成缴款任务的单位有：市直工委、陵头镇、工商联、技校、档案局、扶贫办、产业集聚区、统战部、科协、纸坊镇、总工会、温泉镇、广电总台、信息中心、焦村镇、庙下镇、风穴路街道、组织部、老干部局、财政局、农办、工信委、供销社、市委督查局、林业局、商务局、洗耳河街道、住建局、钟楼街道、小屯镇、宗教局、协作公司、骑岭乡、中医院、夏店镇、文物局、杨楼镇、食药监局、云禅小镇管委会、政协、商业总公司、六社一行、政府办、旅游局、煤山街道办、妇幼保健院、政府督查局、安监局、物价局、信访局、纪检委、机关事务局、农机局、第一人民医院、温泉小镇管委会、党校、米庙镇、司法局、第三人民医院、天瑞集团、王寨乡、科教园区管委会、金融办、一高、市场发展中心、人大办、行政服务中心、科技局、煤炭局、检察院、疾控中心、卫计委、二高、妇联、公安局、汝南街道办、农科所、质监局、寄料镇、物资公司、大峪镇、发改委、商务中心区、统计局、文广新局、市委办、粮食局、农发行、汝瓷小镇管委会、工商银行、党研室、城管局、市宾馆、公共资源交易中心、教师进修学校、团市委、交通局、中国人寿、临汝镇、中国人寿、临汝镇、畜牧局、新华书店、教育局、残联、民政局、编办、人防办、文联、蟒川镇、陆浑灌区、巡察办、审计局、国土局、地矿局、体育局、人武部、农商银行、移民局、国资局、水务局、长线路、卫生监督所、公积金管理中心、法院、消防队、医药公司、实验中学、环保局、工商局、盐业局、农业局、人民医院、政法委、税务局、气象局。